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정답[ ] ①
출제 의도 거듭제곱근의 개수를 이해하여 수열을 추론할 수 있다[ ] .

정답 풀이 : 
의 값으로 가능한 값은   이다. 






 이기 위해서는  인 자연수 이 존재해야 하며 의 

값이 홀수여야 한다. 
이 등비수열이기 때문에 ≥라면 모든 자연수 에 대하여 
 이다 따라서. ,  

한편 수열 의 공비의 절댓값은 짝수이다. 

만약 수열 의 공비가 양수라면, 
 이상의 모든 자연수  에 대하여  이므로 
수열 의 공비는 음수이다. 

이때 이 음수라면         이고, 
이 양수라면         이다. 

그런데 




 인 경우는 이 음수인 경우이다. 

수열 이 모든 항이 정수인 등비수열이므로  가 존재하려면 
 이고 공비가 이어야 하고 그때의 , 의 값은 이다 따라서. , 






.


